11Iro

Amsa: HOJIA
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.09.2010 13:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.09.2010 18:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185298/answer/185299




Jleuenue TUIIEPAKTUBHOIO MOYE€BOT'O IIy3BIPA OIUTEIIBHOE (kaK IIPAaBHUIIO, YIYUYIOEHUE IIPOOOII2KAEeTCA
IIOKa IMPUHUMAIOTCA HpenapaTLI), IIPOCTO TaK B34ATh U IIPOJIEYUTH FI/IHepaKTI/IBHLIfl MO4YeBOH IIy3EIPb
BPALO JIN IIOJIYYUTCA.



